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ZADANIE 4 Nied ()(Id), (Vlg> bgd,g PQes'I-/VZC'Vln'ami (W\e}vamn-awwi.

Zd""i”"{“dm‘a uakrw oduzorowania. f : X—=>Y
Groph ()= { (xa‘;]) e XxVY - = -F(x).ﬁ.

Udowodnid ze ool § jest cipghe do Graph(f) yort dombmuehy arvaz, znaki
4<,04lv\:> kiod wna +unerozene odwrolne. Hgkamc‘ takze, 2e hderdzene
odgoro{wp 28.chodl Prmccj .zanZeniu,Zc ydw 2wali

a(z," Zadanie 21. (R) Niech (F},),en bedzie ciagiem niepustych zbiorow zwartych, takich, ze dla kazdego
n € N zachodzi zawieranie F,, ., C F,. Udowodni¢, ze (), . Fn # 0.

5‘. Zadanie 23. Niech A, B beda podzbiorami przestrzeni metrycznej X. Udowodnié¢, ze jesli A, B sa
spojne i AN B # () to AU B tez jest spojny.

: Zadanie 24. (R) W praktycznym dowodzeniu spojnosci lub niespéjnosci przydaja sie nastepujace
dwa fakty: (1) Jezeli A jest spojny oraz A C O; U Oy oraz Oy i O, sa rozgraniczone (to znaczy
01Ny =0,N0; =0)toAC O lubAC Oy (2) JeSli A C O, U, oraz Ay = O; N A,
Ay = Oy N A sa niepuste i ponadto Oy, O, sa rozgraniczone to A jest niespojny.

ZADANIE 5 Niedr ()(ld) bedzie praestmens, aoarkg . Hykazal, 2e xa2da  12ometvia
Lf’- X—> X /]'er éw(lbekc{g ( A wiec fokze ZﬂJ'ckcfég } jddg ROmehe- | neaalezoe oof
2daotosa’ P/ﬂwﬁm@/&l d'&ﬁ t'nd'ekjrywwo_.)

ZADANIE 6 Niemn Ap = { X : Px‘+ Ix + (@p—1) < Ob badoc, W z0fczncia oef
waofose 796/}2 ug bior /4}3 oot OD2S  jako fodwb'fr K 2 wormaleg /o/aoLfi?/?
ZADANIE } badat ODZS padabrovy R 5(><IL\])G R x%- 4y 4x€< o}

ZADANIE & Niewn X bedzie ?ozwfmeau; @Wama,on(yoh argm Z'@bou()f,a, 3 mef?,e?

vaum -
WJDer | TRY J((Xn), (Z"‘)) = sV(;LEWIXM"ij
Niedh Z ocauwqua. 2bor ar'ojbw .zév'caw(,jm do O Zadad, Cry 2bior 2 jest obzS

9: Zadanie 28. Opisa¢ otwarte, domkniete, zwarte i spojne podzbiory zbioru N z metryka
1 1

d(m,n) = i

Czy metryka p(m,n) = |m — n| zadaje te sama topologie?

|o: Zadanie 29. W zbiorze C([0, 1]) funkeji ciagltych na odcinku [0, 1] wprowadzamy metryke d(f, g) =
supeo,q) ([ f(t) — g(t)|). Zbada¢ otwartos¢, domknigtosé, zwartos¢ i spojnos¢ zbioru Z = {f €

C([0.1]) = f(0)f(1) > 0}.



